
                                                                     Z A P I S N I K 
 

sa 5.  sjednice Općinskog vijeća Općine Posedarje 

održane 10.11. 2025.g. u prostorijama Općine Posedarje s početkom u 18,00 sati, 
 

NAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Ivan Klanac (u daljnjem tekstu predsjedatelj), Jurica Brkljača,  
Ivica Klanac, Luka Galić,Jure Vulić, Lucija Grgić, Lovre Klanac, Marko Nekić, Ivan –Giovanni Fatone,  

Jadranka Kalac, Tomislav Crnjak  i Petra Brala 

NENAZOČNI članovi Općinskog vijeća:  Josip Nekić.   
OSTALI nazočni: Ivica Klanac (načelnik Općine Posedarje), Ante Klanac (v.d. Pročelnika JUO-a), Anđela 

Čulina (Voditelj Odsjeka za opće i pravne poslove), Marina Šimurina (zapisničar), Irena Novaković (Voditelj  

odjeljka za proračun) i Marijana Mijolović (Ravnateljica DV CVRČAK Posedarje). 

Predsjedatelj otvara 5. sjednicu Općinskog vijeća Općine Posedarje, priopćava da je na sjednici prisutno 
12 vijećnika pa se odluke mogu pravovaljano donositi.   

Predsjedatelj je predložio da se 4.-ta točka dnevnog  reda "Odluka o izvlaštenju RH na zemljištu u k.o.  

Podgradina-stambeno zbrinjavanje mladih" briše iz dnevnog reda te zatražio da Općina Posedarje službeno  
zatraži putem zahtjeva od Ministarstva i Zadarske županije donaciju navedenog zemljišta za stambeno  

zbrinjavanje mladih. 

Također, Predsjedatelj je predložio nadopunu Dnevnog reda sa točkom DV CVRČAK Posedarje:  

Odluka o prihvaćanju Financijskog plana za 2026. s projekcijama za 2027. i 2028. i 

Odluka o prihvaćanju izmjena Financijskog plana za 2025., na način da se točka odradi pod 

rednim brojem 2. kako ne bi bilo potrebe daljnjeg prisustva ravnateljice DV CVRČAK 

Posedarje na ostatku 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Posedarje. 
 
Za današnju sjednicu predložen je slijedeći dnevni red: 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 3. i 4. sjednice Općinskog vijeća  

2. Prijedlog novog Statuta – Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost 

3. Vijećnička pitanja  

4. Odluka o izvlaštenju RH na zemljištu u k.o. Podgradina – stambeno zbrinjavanje mladih 

5. Inicijativa za nabavku radnih strojeva i kamiona 

6. Odluka o korištenju službenih vozila 

7. Inicijativa za izgradnju spomenika poginulim braniteljima u Podgradini 

8. Inicijativa za postavljanje ležećih policajaca u Ždrilu 

9. Odluka o proglašenju Nike Gundića počasnim mještaninom Općine Posedarje 

10. Odluka o uređenju i modernizaciji spomenika NOB-a u Posedarju 

11. Rebalans proračuna  

12. Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi 

13. Suglasnost za kratkoročno zaduživanje 

14. I. izmjene i dopune Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture 

15. I. izmjene i dopune Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture 

16. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi 

17. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu 

18. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi 

19. I. izmjene i dopune Programa u obrazovanju i predškolskom odgoju 

20. Suglasnost za postupak nabave reciklažnog dvorišta  

 

Za nadopunu Dnevnog reda sa predloženom točkom 2. DV CVRČAK Posedarje glasovalo je svih 12 

vjećnika  za – jednoglasno. 

 

Nakon glasanja  sa 12 glasova za, 0 glasom protiv i 0 glasova suzdržanih prihvaćen je slijedeći Dnevni red : 



 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 3. i 4. sjednice Općinskog vijeća  

2. DV CVRČAK Posedarje:  

            -Odluka o prihvaćanju Financijskog plana za 2026. s projekcijama za 2027. i 2028. i 

            -Odluka o prihvaćanju izmjena Financijskog plana za 2025. 

3. Prijedlog novog Statuta – Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost 

4. Vijećnička pitanja  

5. Inicijativa za nabavku radnih strojeva i kamiona 

6. Odluka o korištenju službenih vozila 

7. Inicijativa za izgradnju spomenika poginulim braniteljima u Podgradini 

8. Inicijativa za postavljanje ležećih policajaca u Ždrilu 

9. Odluka o proglašenju Nike Gundića počasnim mještaninom Općine Posedarje 

10. Odluka o uređenju i modernizaciji spomenika NOB-a u Posedarju 

11. Rebalans proračuna  

12. Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi 

13. Suglasnost za kratkoročno zaduživanje 

14. I. izmjene i dopune Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture 

15. I. izmjene i dopune Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture 

16. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi 

17. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu 

18. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi 

19. I. izmjene i dopune Programa u obrazovanju i predškolskom odgoju 

20. Suglasnost za postupak nabave reciklažnog dvorišta  

 

 

Prelazi se na točke dnevnog reda: 
 

Ad./1. 
Sa 11 glasova za, 0 glasova protiv i 1 glasom suzdržanim usvajaju se zapisnici sa 3. i 4. sjednice 

Općinskog vijeća Općine  Posedarje.  
 

Ad./2. 

Prije samog prelaska na temu 2. točke Dnevnog reda vijećnik Lovre Klanac upitao je zbog čega nema video  

snimanja sjednice, isto je navedeno u novom Poslovniku Općinskog vijeća Općine Posedarje. Načelnik Ivica  
Klanac odgovorio je da čeka odgovor Ministarstva uprave od kojih je zatražio poništenje Odluke o donošenju  

predmetnog Poslovnika. Kako je Poslovnik na snazi, predsjedatelj je rekao da će se do slijedeće sjednice  

postaviti kamere na što je V.d. Pročelnik Ante Klanac odgovorio da je potrebno više vremena za prikupljanje  
ponuda i da sredstva za navedeno treba uvrstiti u Rebalans proračuna. 
 

Predsjedatelj je pozdravio dolazak ravnateljice DV CVRČAK Posedarje na sjednicu Općinskog vijeća te joj  

dao riječ za obrazloženje točke dnevnog reda. 

Ravnateljica DV CVRČAK Posedarje Marijana Mijolović upoznala je vijećnike sa prihodima i rashodima  

vrtića, brojem djece sa područja općine i van područja općine koja pohađaju vrtić, listom čekanja, razlozima  
čekanja i brojem zaposlenih u samom vrtiću. 

Sa 12 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih  donose se Odluka o prihvaćanju 

Financijskog plana DV CVRČAK Posedarje za 2026. s projekcijama za 2027. i 2028. i Odluka o 

prihvaćanju izmjena Financijskog plana DV CVRČAK Posedarje za 2025. 

 

Odluke čine sastavni dio zapisnika.  
  

U raspravi su sudjelovali načelnik općine, predsjedatelj, Lucija Grgić i Marijana Mijolović. 



Ad./3.  

Predsjednica Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Općinskog vijeća Općine 
Posedarje Lucija Grgić iznijela je sažetak 2. sjednice Komisije tj. prijedlog Statuta koji je dostavljen 

svim vjećnicima. Najveće promjene Statuta odnose se na ovlasti načelnika Općine Posedarje, radu 

Mjesnih odbora i uvođenju eura umjesto kuna. 
Sa 7 glasova za, 5 glasova protiv i 0 glasa suzdržana donosi se Statut Općine Posedarje 
 

Statut čini sastavni dio zapisnika. 
 

U raspravi su sudjelovali predsjedatelj, predsjednica Komisije, Ante Klanac, Jure Vulić i  Jadranka 

Kalac koja je pokrenula pitanje ocjenjivanja službenika od strane samih vijećnika. 

Načelnik općine Ivica Klanac napomenuo je da će isti staviti van snage jer nije u skladu sa zakonom, 

između ostalog, zbog toga što u djelokrugu vijeća nije postupak ocjenjivanja službenika.   
 

 

Ad./4. 
 

-Vijećnica Jadranka Kalac upitala je načelnika općine što je sa asfaltom kroz naselje Kalace koje je 

nakon spajanja vodovodne mreže ostalo raskopano. Načelnik općine odgovorio je da je već 8 
kilometara asfaltirano što je ostalo nakon radova Vodovoda d.o.o. te da je sklopljen Sporazum između 

Vodovoda i Općine Posedarje prema kojem će općina uplatiti 100.000,00 eura Vodovodu za 

asfaltiranje a koje će oni vratiti općini nakon što Hrvatske vode uplate dug Vodovodu. Asfaltiranje će 

obuhvatiti i asfaltiranje naselja Kalace. Sredstva su uvršena u rebalans. 
-Vijećnica Jadranka Kalac upitala je također za uređenjem/asfaltiranjem igrališta uz Područne škole 

Islam Latinski, Slivnica Gornja i Slivnica Donja. Igrališta su u lošim uvjetima, pogotovo za djecu 

invalide. Načelnik je odgovorio da će također uz rebalans i natječaje igrališta biti sanirana. 
-Vijećnik Lovro Klanac dostavio je pisana pitanja te zatražio odgovore na iste 

-Vijećnik Jure Vulić komentirao je rekonstrukciju parka u Posedarju tj. da bi na natječaj javilo više 

ponuditelja prema uvjetima koje je definiralo Općinsko vijeća (90.000,00eura) da je bio duži rok za 
prijavu na natječaj. Ante Klanac je odgovorio na komentar istog da se u prethodna dva natječaja nije 

javio nitko zbog netržišne cijene određene od strane Općinskog vijeća a tek se na trećem natječaju 

javio ponuditelj na cijenu koja je propisana i sukladno tome se smanjio i period realizacije projekta 

zbog sustavnog ponavljanja natječaja. 
-Vijećnik Jure Vulić zatražio je da se općina obrati Hrvatskim vodama i zatraži čišćenje kanala, 

potoka... Načelnik je odgovorio da Hrvatske vode same rade planove i programe za investicije. 

-Vijećnik Jure Vulić upitao je što je sa zemljištem budućeg groblja u Slivnici. Ante Klanac dao je 
odgovor vezan za proširenje markice istog u Prostornom planu Općine Posedarje i dogovorom sa 

vlasnicima. 
 

 

Ad./5. 
Pod inicijativom za nabavku radnih strojeva i kamiona raspravljalo se o ideji osnivanja Vlastitog 

komunalnog poduzeća i načinu rada istog. Informacije će se sakupiti te na osnovu istih donijeti 

odluka. 
 

U raspravi su sudjelovali predsjedatelj, načelnik općine, Ante Klanac i Jure Vulić. 
 

 

Ad./6. 

Predsjedatelj je dao obrazloženje da se službeno vozilo koristi od 07,00 do 15,00 sati svakog radnog 
dana nakon čega se parkira ispred zgrade općine a ključ zadržava načelnik u slučaju putovanja van 

općine za koji mora dobiti suglasnost Općinskog vijeća. 

Anđela Čulina je istaknula da Pravilnik o korištenju službenog vozila donosi načelnik općine a ne 
općinsko vijeće, te da je Pravilnik na snazi. Na isto se očitovao načelnik općine koji je rekao da će 

odluku staviti van snage jer je ista nezakonita. 

Sa 7 glasova za, 5 glasova protiv i 0 glasova suzdržanih  donosi se Odluka o korištenju službenog 

vozila. 
Odluka čini sastavni dio zapisnika. 



 

U raspravi susudjelovali  predsjedatelj, načelnik općine i Anđela Čulina. 

 

 

Ad./7. 
Ante Klanac je objasnio vijećnicima da je prošli saziv Općinskog vijeća donio Odluku  o spomen 

obilježju u Podgradini te je već izrađen Idejni projekt koji će se proslijediti vijećnicima na uvid. 

 
 

Ad./8. 

Ante Klanac je objasnio vijećnicima da je već napravljen prometni elaborat koji obuhvaća i 
prometnicu kroz Ždrilo. 

 

 

Ad./9. 

Sa 0 glasova za, 1 glasom protiv i 11 glasova suzdržanih nije donesena Odluka da se Niko Gundić 

proglasi počasnim mještaninom Općine Posedarje. 

Priznanja i nagrade dodjeljuju se sukladno Odluci o javnim priznanjima, putem javnog poziva, 
natječaja i Povjerenstva koji odlučuje o istom.  

 
 

Ad./10. 

Sa 0 glasova za, 0 glasom protiv i 12 glasova suzdržanih nije donesena Odluka o uređenju i 
modernizaciji spomenika NOB-a u Posedarju. 

Kako je spomenik autorsko djelo te se na isti ne mogu postavljati nova obilježja već samo ona koja su 

bila postavljena i prije, predsjedatelj je predložio postavljanje spomen-ploče za sve koji su dali život 
za Republiku Hrvatsku neposredno uz spomenik. 

 

 

Ad./11. 
Načelnik je obrazložio I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Posedarje te je dao riječ Ireni Novaković 

koja je po stavkama obrazložila isto. 

Vijećnika Lovru Klanca upitao je da li za potporni zid u Podgradini treba građevinska dozvola na što 
je dobio negativan odgovor. 

Predsjedatelj je dao predstavku na manjak i neostvarenost prihoda a veliku potrošnju na organizaciju 

ljetnih događanja, rad Turističke zajednice, nekontroliranu potrošnju vode... 

Sa 5 glasova za, 7 glasova protiv i 0 glasom suzdržanim ne donosi se Odluka o I. Izmjenama i 
dopunama Proračuna Općine Posedarje za 2025.g.. 

 

Ad./12. 
Sa 11 glasova za, 0 glasova protiv i 1 glasom suzdržanim donosi se Odluka o proglašenju komunalne 

infrastrukture javnim dobrom u općoj upotrabi. 

 
Odluka čini sastavni dio zapisnika. 

 

Kako nisu izglasane I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Posedarje za 2025.g., nije bilo svrhe  

raspravljati o daljnjim točkama Dnevnog reda 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Posedarje. 
 

 

Sjednica je završena u  21,35 sati. 
 

 

ZAPISNIČAR                                                                            PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

Marina Šimurina                                                                                        Ivan Klanac 


